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Senin savaşın ve NATO’nun işi değil

Uluslararası Ödemeler Bankası (BIS) , dün politika yapıcıları İran krizi kaynaklı küresel enerji fiyatlarındaki artışa aceleci tepkiler vermemeye çağırdı ve
bunu, arz şokunu "göz ardı etmenin" ders kitabı niteliğinde bir örneği olarak nitelendirdi. Bu ay petrol fiyatlarındaki %40'lık ve toptan doğalgaz
fiyatlarındaki yaklaşık %60'lık artış, Rusya'nın Ukrayna'yı işgali ve COVID sonrası küresel ekonominin yeniden açılmasıyla enflasyon oranlarının fırladığı
2022 yılıyla karşılaştırmaları akla getiriyor.
O zaman ABD Merkez Bankası ve Avrupa Merkez Bankası da dahil olmak üzere önde gelen merkez bankaları faiz oranlarını on yılların en yüksek
seviyelerine çıkardı, ancak etkinin geçici olacağını yanlış değerlendirdikten sonra çok yavaş tepki verdikleri gerekçesiyle eleştirildiler. Bu kez ise , finans
piyasaları beklentileri hızla yeniden fiyatlandırdı ve merkez bankalarının aynı hatayı tekrar yapmak istemeyeceğine dair beklenti içine girdi; ancak
Uluslararası Ödemeler Bankası (BIS) son raporunda ihtiyatlı olunması çağrısında bulundu.

Eğer bir arz şoku söz konusuysa ve özellikle de geçici bir şoksa, bunlar para politikasıyla tepki vermemeniz ve durumu göz ardı etmeniz gereken tipik
örneklerdir. Bu tamamen çatışmanın ne kadar süreceğine ve petrol fiyatlarındaki artışın ne kadar süreyle devam edeceğine bağlı."
Bu açıklamalar, Orta Doğu krizinin 28 Şubat'ta patlak vermesinden bu yana ilk toplantılarını gerçekleştirecek olan ABD Merkez Bankası, Avrupa Merkez
Bankası, İngiltere Merkez Bankası ve Japonya Merkez Bankası'nın da aralarında bulunduğu piyasalar için kritik bir haftanın başlangıcında geldi. Bizim
Merkez Bankamıza duruşunun bu yaklaşımla( koyu yazılmış olan) ne kadar uyumlu olduğunu görelim ve bir kısımın; yok faizi net artır, koridoru da
daha da artır, olmadı hem faizi hem koridoru artır, hemen enf ve politika faizi tahmini güncelle, onu da yapsaydın bunu da yapsaydın tarzı
yaklaşımını uzakta bırakalım.

ABD-İsrail'in İran'a karşı savaşı üçüncü haftasına girdi ve sonu görünmüyor. Dünyanın petrol ve sıvılaştırılmış doğal gaz üretiminin %20'sinin geçtiği
kritik Hürmüz Boğazı büyük ölçüde kapalı kalmaya devam ediyor, bu da enerji fiyatlarını ve enflasyon korkularını artırıyor. Petrol fiyatları, arz endişeleri
nedeniyle bugün %2'den fazla artarak önceki seansın kayıplarının bir kısmını telafi etti; Asya borsaları da dünkü satış dalgasının ardından yükselişe
geçti.
ABD Başkanı Trump dün yaptığı açıklamada, İran'ın Katar, Suudi Arabistan, Birleşik Arap Emirlikleri, Bahreyn ve Kuveyt de dahil olmak üzere komşu
ülkelerine yönelik misilleme saldırılarının sürpriz olduğunu, İran'ın Ortadoğu'daki diğer tüm ülkeleri hedef almasının beklenmediğini ve Şok olduklarını
söylerken, Kendisine, İran'ın Körfez ülkelerine misilleme yapma riski konusunda kimsenin kendisini bilgilendirmemesine şaşırıp şaşırmadığı soruldu.
"Kimse, kimse, hayır, hayır, hayır. En büyük uzmanlar bile, kimse vuracaklarını düşünmemişti," diye yanıtladı Trump.

Ardından da ; bazı Batılı müttefiklerini , Hürmüz Boğazı'ndan petrol tankerlerine eşlik etmesi için savaş gemisi gönderme talebini birkaç ülkenin
reddetmesinin ardından nankörlükle suçlarken, Almanya Başbakanı Merz Berlin'de yaptığı açıklamada, "Temel Yasa gereği Birleşmiş Milletler, Avrupa
Birliği veya NATO'dan gerekli olan yetkiye sahip değiliz ve Washington ile İsrail'in savaşı başlatmadan önce Almanya'ya danışmadığını söylüyordu.

Almanya Savunma Bakanı Boris Pistorius ise daha sertti ve “Trump, güçlü ABD Donanması'nın başaramadığı neyi bir avuç Avrupa fırkateyninden
bekliyor? Bu bizim savaşımız değil. Savaşı biz başlatmadık.” Açıklamasında bulunuyordu. ABD’li Demokrat milletvekilleri ise geçen hafta savaşla ilgili
yönetim brifinglerinden sonra, ABD ve İsrail'in savaş başlatmasını gerektirecek yakın bir tehdit duymadıklarını söylemişler, Beyaz Saray, yorum
talebine hemen yanıt vermemiş, Ulusal İstihbarat Direktörlüğü Ofisi ise yorum yapmaktan kaçınmıştı.!

Trump, İran savaşı nedeniyle Nisan ayı başlarında yapılması planlanan ve büyük bir merakla beklenen Çin gezisini yaklaşık bir ay ertelemeyi
hedeflediğini ve ertelemeyi talep ettiklerini de açıkladı. Trump'ın Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile görüşmek üzere 31 Mart-2 Nisan tarihleri arasında
yapmayı planladığı seyahatin ertelenmesini istemesi, İran savaşının dış politika gündemini nasıl altüst ettiğini gösteriyor.
Ortadoğu krizi, dünyanın en büyük iki ekonomisini birbirinden ayıran sorunlar yelpazesine ticaret ve Tayvan'ın yanı sıra eklendiği için, bu durum
Washington ve Pekin arasındaki gerilimleri daha da artırma riski taşıyor. İran ham petrolü Hürmüz Boğazı'ndan neredeyse normal bir hızda akmaya
devam ediyor ; ancak Ortadoğu'dan yapılan toplam ihracat savaşın başlamasından bu yana %60'tan fazla düştü. ABD Enerji Bakanlığı verilerine göre,
İran'ın petrol ihracatının büyük kısmı Çin'e gidiyor.

İran Devlet Başkanı Abbas Araghchi dün yaptığı açıklamada, Hürmüz Boğazı'nın herkese kapalı olmadığını, ancak bazı gemilerin bu kritik boğazdan
geçtiğini söylemesine karşılık, ham petrol geriledi, tahvil getirileri düştü ve hisse senetleri yükselirken ABD doları son dönemdeki kazanımlarının bir
kısmını geri vermişti. Bu sabah da MSCI'ın Japonya dışındaki en geniş Asya-Pasifik hisse senedi endeksi Güney Kore'nin Kospi endeksinin %2,4'lük
artışıyla birlikte, %0,9 yükseldi. Japonya'nın Nikkei 225 endeksi de %0,3 yükseldi. S&P 500 e-mini vadeli işlemleri ise %0,3 düştü.

Altın fiyatları , petrol sevkiyatlarında uzun süreli aksamalara ilişkin endişelerin azalmasıyla hafifçe yükselirken, yatırımcılar bu hafta açıklanacak bir
dizi merkez bankası politika kararı öncesinde Orta Doğu çatışmasının ekonomik etkisini değerlendirmekte. ABD-İran savaşı ve bunun ham petrol
üzerindeki etkisini izlemek önemli bir girdi olmaya devam ediyor, ancak yaklaşan Fed toplantısı da büyük bir katalizör potansiyeline sahip. Merkez
bankası nispeten şahin bir ton sergilerse altın değer kaybedebilir. ABD Merkez Bankası'nın (Fed) Çarşamba günü açıklayacağı politika bildirisinde, faiz
oranlarını üst üste ikinci toplantıda da sabit tutması bekleniyor. İngiltere, Euro Bölgesi, Japonya, Avustralya, Kanada, İsviçre ve İsveç merkez bankaları
da İran savaşı başladıktan sonra ilk kez bu hafta bir araya geliyorlar ve sonuç olarak bugün ; Spot altın, ons başına 5.023 dolara yükselerek %0,4
oranında değer kazandı. Nisan teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri ise %0,5 artışla 5.027 dolara çıktı. Spot gümüş %0,6 artışla ons başına 81,28 dolara
yükseldi. Spot platin %2,2 artışla 2.161 dolara, paladyum ise %1,4 artışla 1.620 dolara çıktı.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

06:30 AU Faiz Oranı Kararı (Mar) 4.10% 3.85%

15:15 US Haftalık ADP İstihdam Değişimi - Haftalık 15,50K

15:55 US Kırmızı Kitap (Yıllık) 6.20%

17:00 US Beklyen Konut Satışları (Aylık) (Şub ) -1.20% -0.80%

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 320.50 410.00 38.33

DOHOL 26.12.2025 21.00 29.00 23.89

ENKAI 7.02.2025 94.25 141.00 20.77

KCHOL 2.01.2026 193.20 282.00 14.45

KRDMD 19.12.2025 30.02 44.00 18.84

MGROS 16.11.2025 591.50 850.00 13.31

TABGD 5.05.2025 253.00 323.00 20.99

TCELL 22.01.2026 109.10 155.00 17.19

TRALT 2.01.2026 51.15 81.20 24.82

TUPRS 26.12.2025 255.00 335.00 43.96

23.66

15.05

KTLEV 24.03.2025 60.70 GG 183.12

TCKRC 5.05.2025 92.30 115 58.05

ASTOR 6.02.2026 186.00 GG 59.11

100.09

Model Port Getiri %

XU100 %

ATAK-DİNAMİK

ATAK-DİNAMİK GETİRİ

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

NUHCM 17.03.2026 23.03.2026 19.125 0

TOASO 23.03.2026 25.03.2026 17.00 6

AGESA 25.03.2026 27.03.2026 5.902 8

KCHOL 25.03.2026 27.03.2026 5.805 8

AKBNK 26.03.2026 30.03.2026 1.871 9

ANHYT 26.03.2026 30.03.2026 6.918 9

FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4.042 10

TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0.455 10

ISGYO 31.03.2026 2.04.2026 0.083 14
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 ABD Başkanı Donald Trump, Pazartesi günü ülkeleri Hürmüz Boğazı'nın açılmasına yardımcı olmaya bir kez daha
davet ederek bazı ülkelerin bu konudaki isteksizliğinden duyduğu rahatsızlığı dile getirdi. Trump, Beyaz Saray'da
düzenlenen bir etkinlikte "Bazıları çok istekli, bazıları değil. Yıllarca yardım ettiğimiz, koruma sağladığımız ülkeler bile
yeterince hevesli değil. Bu isteksizlik beni derinden etkiliyor" dedi. Ayrıca bazı ülkelerin yardım edebileceklerini
belirttiğini, ancak hangi ülkeler olduğunu açıklamadı.

 ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın askeri kapasitesine ağır darbe vurduklarını savunarak savaşın bir hafta içinde
bitmesini beklemediğini ancak yakında sona ereceğini söyledi.

 ABD Başkanı Donald Trump yönetimi, ABD Merkez Bankası (Fed) Başkanı Jerome Powell hakkında yürütülen ceza
soruşturmasını fiilen durduran kararı yeniden değerlendirmesi için yargıya başvurdu.

 Bloomberg'e konuşan kaynaklara göre NATO, İran'dan gelebilecek tehditlere karşı Türkiye'deki balistik füze savunma
kapasitesini daha da güçlendirmeyi değerlendiriyor. Askeri ittifak, Orta Doğu'dan fırlatılan füzeleri izlemek amacıyla
kullanılan erken uyarı radarını korumak için Türkiye'nin doğusunda savunma sistemi konuşlandırmıştı. Kaynaklardan
biri, ittifakın Amerikan askerlerinin bulunduğu bir hava üssünü güçlendirmek amacıyla ek bir Patriot füze savunma
sistemi göndermeyi değerlendirdiğini söyledi. Olası takviyenin, NATO'nun İran'dan fırlatılan füzeleri önlemesinin
ardından gündeme geldiği belirtildi. Kaynaklar, söz konusu füze saldırılarının ittifakın karşılık verme kapasitesini test
ettiğini de ifade etti.

 Goldman Sachs’ın yatırımcılara gönderdiği notta, küresel hedge fonlarının 13 Mart’a kadar olan haftada banka,
sigorta, fintek ve işlem şirketlerinin hisselerini yoğun şekilde sattığı belirtildi. Böylece finans sektörü, yılın en fazla
satılan hisse grubu oldu. Fonların küresel finans hisselerini “agresif şekilde shortladığı” ve sektörün uluslararası
ölçekte net satıldığı ifade edildi.

 Citi ekonomistleri, Orta Doğu'daki çalkantının, diğer bölgelerle kıyaslandığında Asya büyümesini daha sert
vurabileceğini tahmin ederek Asya'nın büyük bir enerji ithalatçısı olduğunu ve yüksek enerji maliyetlerini işletmelere
ve hanelere yansıtabileceğini belirtti. Citi ekonomistlerinin raporuna göre, Tayland, Singapur, Kore, Pakistan ve
Tayvan ithal enerjiye büyük ölçüde bağımlı ve bu durum söz konusu ülkeleri enerji fiyatı şoklarına karşı kırılgan kılıyor.
Jet yakıtı fiyatlarındaki sıçrama ve Orta Doğu uçuş güzergahlarındaki aksaklıkların hava yolculuğunda enflasyonist
baskılara yol açtığı görülüyor.Citi, "ikinci yansıma talep etkilerinin seyahati olumsuz etkileyebileceğini ve Tayland
öncülüğündeki turizme daha bağımlı Asya ekonomileri için aşağı yönlü riskler oluşturabileceğini" belirtti.

 Nvidia, yapay zeka modellerini geliştiren ve çalıştıran Blackwell ve Rubin çiplerine yönelik güçlü talebin etkisiyle 2027
yılı sonuna kadar bu ürünlerden en az 1 trilyon dolarlık gelir elde etmeyi beklediğini açıkladı.

 Uluslararası Enerji Ajansı (UEA) Başkanı Fatih Birol, UEA üyesi ülkelerin piyasaya sürülmesi konusunda anlaşmaya
vardığı 400 milyon varillik stratejik petrol rezervinin Asya piyasalarına ulaşmaya başladığını bildirdi.

 İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ülkesine yönelik saldırıların yeniden gerçekleşmeyeceğinden emin
olunmadıkça saldırıların durdurulmasını konuşmanın anlamsız olacağını söyledi.

 Japonya Merkez Bankası (BOJ) Başkanı Kazuo Ueda, çekirdek enflasyonun bankanın % 2'lik hedefine doğru
hızlandığını belirterek, fiyat artışlarının güçlü ücret kazanımlarıyla desteklenmesi gerektiğini vurguladı.Ueda,
"Çekirdek enflasyon giderek yüzde 2'lik hedefimize doğru hızlanıyor" dedi ve enflasyonun 2026 mali yılının ikinci
yarısından 2027 yılına kadar olan süreçte yüzde 2 civarında dengelenmesinin beklendiğini ifade etti.

 Fitch, Türkiye’de banka sahipliğindeki dört finansal kuruluşun IDR notlarını “BB-” seviyesinde teyit etti. Kuruluşların not
görünümü “pozitif” olarak korundu. Notu teyit edilen özel bankalara bağlı iştirakler arasında İş Finansal Kiralama A.Ş.
(İş Leasing), Yapı Kredi Faktoring A.Ş., Yapı Kredi Finansal Kiralama A.O. ve Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. yer
aldı. Fitch, söz konusu kuruluşların uzun vadeli IDR ve Hissedar Destek Notlarının (SSR), ana bankalarıyla eşitlendiğini
belirtti.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

BESTE – Şirketimizin Yönetim Kurulu tarafından, daha önce 26.02.2026 ve 03.03.2026 tarihlerinde kamuya duyurulan kararlar
kapsamında araç muayene istasyonlarına ilişkin yatırım süreci karara bağlanmıştır. Bu çerçevede Erzurum Merkez, Erzurum Oltu,
Kars Merkez, Ağrı Merkez, Ardahan Merkez, Iğdır Merkez, Van Merkez, Van Erciş ve Bitlis Merkez olmak üzere toplam 9 araç
muayene istasyonunun işletilmesine yönelik ön protokoller 16.03.2026 tarihinde imzalanmıştır. Söz konusu istasyonların kurulumu
için öngörülen toplam yatırım maliyeti 37.921.893 ABD Doları'dır. Bu yatırım kısmen öz kaynaklardan kısmen kredi ile finanse
edilecektir.

BANVT – Rekabet Kurulu tarafından Şirketimize uygulanan ve ihtirazi kayıtla birlikte %25 oranında yasal indirimden yararlanılarak
ödenen idari para cezasının iptali talebiyle idari dava açılmıştır. Konu hakkındaki gelişmeler Sermaye Piyasası Mevzuatı
çerçevesinde gerektiğinde kamuoyu ile paylaşılacaktır.

DOFRB - Şirketimizin uluslararası faaliyetlerinin geliştirilmesi amacıyla Avustralya'da kurulması planlanan bağlı ortaklığımıza
ilişkin kuruluş işlemleri 16 Mart 2026 tarihi itibarıyla tamamlanmıştır. Ünvanı: DOF Robotics Pty Ltd, Şirket Türü: Hisselerle Sınırlı
Mülkiyet Şirketi (Tamamen Yabancı Mülkiyetli Bağlı Ortaklık), Kayıtlı Sermaye: 120 ABD Doları, Kuruluş Tarihi: 16 Mart 2026, Adres:
Unit 3, Level 1, 40 Blackall Street, Barton ACT 2600, Avustralya, Hukuki Temsilci: Ertunç Can, Avustralya Şirket Numarası (ACN): 694
190 639. Şirketin faaliyet konusu robotik eğlence sistemleri ve simülasyon teknolojilerine ilişkin ürün ve hizmetlerin satış ve
pazarlama faaliyetlerinin yürütülmesidir.

EFOR - Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 13.03.2026 tarihli kararı kapsamında; Şirketimizin üretim faaliyetlerinin geliştirilmesi ve
mevcut fabrika alanının genişletilmesi amacıyla, Trabzon ili Of ilçesi Eskipazar Mahallesi'nde bulunan 1.158,61 m² büyüklüğündeki
arsa 5.000.000 TL bedelle satın alınmıştır. Söz konusu arsanın, şirketimizin mevcut üretim tesislerinin kapasite artırımı ve
operasyonel ihtiyaçlarının karşılanmasına yönelik yapılması planlanan genişleme çalışmalarında kullanılması planlanmaktadır.

GARAN - 18 Şubat 2026 tarihi itibarı ile toplam anapara ve akdi faiz bakiyesi 515.888.062,04 TL olan; kredi, kredi kartı, destek
kredisi, çek hesabı, taksitli kredi, kredili mevduat hesabı alacakları ile bunlara bağlı masraf hesabı ve diğer alacak türündeki
tahsili gecikmiş alacakları faizleri ile birlikte, 76.000.000,00-TL'ye Efes Varlık Yönetim A.Ş.'ye, 19 Şubat 2026 tarihi itibarı ile toplam
anapara ve akdi faiz bakiyesi 516.479.267,11 TL olan; kredi, kredi kartı, destek kredisi, çek hesabı, taksitli kredi, kredili mevduat
hesabı alacakları ile bunlara bağlı masraf hesabı ve diğer alacak türündeki tahsili gecikmiş alacakları faizleri ile birlikte,
77.000.000,00-TL'ye Doğru Varlık Yönetim A.Ş.'ye, 20 Şubat 2026 tarihi itibarı ile toplam anapara ve akdi faiz bakiyesi
516.257.871,08TL olan; kredi, kredi kartı, destek kredisi, çek hesabı, taksitli kredi, kredili mevduat hesabı alacakları ile bunlara bağlı
masraf hesabı ve diğer alacak türündeki tahsili gecikmiş alacakları faizleri ile birlikte, 76.000.000,00-TL'ye Emir Varlık Yönetim
A.Ş.'ye olmak üzere üç ayrı portföy halinde, toplam 229.000.000,00 TL bedele satılmıştır.

ISGSY - 12.01.2026 tarihli KAP açıklamasında belirtildiği üzere, Şirketimizin bağlı ortaklığı Enlila Sağlık İlaç Ar-Ge Üretim ve
Laboratuvar Anonim Şirketi ("Enlila") ile Harvard Üniversitesi ("Harvard") arasında imzalanan 16 Haziran 2025 tarihli Lisans
Sözleşmesi kapsamında, Harvard'ın Enlila sermayesine sermaye artırımı yoluyla %10 oranında iştirak etmesinin sağlanması
amacıyla; Şirketimiz, Enlila ve Harvard arasında 08.01.2026 tarihinde Sermayeye İştirak ve Pay Sahipleri Sözleşmesi imzalanmıştır.
Bahse konu sermaye artırımı ve pay edinimine ilişkin olarak gerekli genel kurul onayları ve tescil işlemleri tamamlanmış olup,
Enlila'nın %10 hissesi Harvard Üniversitesi tarafından iktisap edilmiştir.

MERKO - Şirketimize ait soğuk hava deposunda 06/04/2013 tarihinde çıkan yangın sonucu şirketimiz sigortacısı tarafından
karşılanmayan kiracının zararının tahsili iddiasıyla GIG Sigorta Anonim Şirketi (eski unvanıyla Gulf Sigorta A.Ş.) tarafından
şirketimiz aleyhine açılan ve yargılaması devam eden T.C. İstanbul 5. Asliye Ticaret Mahkemesi'nin 2023/575 Esas sayılı
dosyasının 12.03.2026 tarihli duruşmasında, taraflara sözlü yargılama duruşması için beyanda bulunmak üzere 2 haftalık süre
verilmesine karar verilmiştir. Gelecek duruşma, 09.04.2026 tarihinde görülecek olup gelişmeler kamuoyu ile paylaşılacaktır.

ONRYT - Şirketimizin stratejik hedeflerinden yenilenebilir enerji üretimi ve satışını arttırmak amacıyla, sermayenin tamamı Onur
Yüksek Teknoloji A.Ş.'ye ait olmak üzere İnfiniwind Yenilenebilir Enerji Üretim Yatırım A.Ş'nin kurulmasına Yönetim Kurulumuzca
karar verilmiştir.

PGSUS – Pegasus'un şubat ayında taşıdığı yolcu sayısı geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 10 artarak 3,12 milyon kişiye yükseldi.
Ocak-şubat dönemini kapsayan ilk iki aylık süreçte ise yolcu sayısı, bir önceki yıla göre yüzde 11'lik bir artışla 6,68 milyon kişiye
ulaştı.

SISE – Tarsus'taki yıllık 432 bin ton brüt üretim kapasiteli yeşil saha düzcam tesisi yatırımımız tamamlanarak, TR9 fırınımız
16/03/2026 tarihinde ateşlenmiştir. Şişecam'ın en yüksek kapasiteli düzcam tesisi olan bu yatırımı ile düzcam üretim gücümüzün
artırılması ve global pazardaki rekabet pozisyonumuzun güçlendirilmesi hedeflenmektedir. Tarsus'ta toplam 315 milyon Euro
yatırım bedeli ile hayata geçirilen TR9 yatırımı ile Şirketimiz'in kurulu brüt düz cam üretim kapasitesi, %9 artışla, toplam 5,1 milyon
ton/yıla ulaşmıştır. Tarsus düzcam tesisimizin hammadde ihtiyacına yakın ve sürdürülebilir kaynak sağlanması amacıyla
planlanan ve 08/03/2023 tarihli açıklamamız ile kamuoyuna duyurulmuş olan 490 Bin ton/yıl üretim kapasiteli yeni kum
hazırlama tesisi ve Mersin'de bulunan mevcut kalker ve dolomit işleme tesisinde 165 Bin ton/yıl düzeyindeki kapasite artışı
yatırımlarımız da tamamlanmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

BAHKM – SERKAN BAHADIR, 13/03/2026 tarihinde BAHADIR KİMYA SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 125,40 - 125,40 TL
fiyat aralığından 2.300.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi tarafımca/ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
birlikte BAHADIR KİMYA SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım 13/03/2026 tarihi itibariyle %59,84
sınırına ulaşmıştır.

EFOR – PARDUS PORTFÖY, Pardus Portföy Yönetimi AŞ.nin kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki EFOR YATIRIM
SANAYİ TİCARET A.Ş. hisselerinde 13/03/2026 tarihinde 1,073,287 adet lot hisse alımı ve 95,458,469 adet lot hisse satımı
gerçekleşmiştir. Bu işlem sonucunda Pardus Portföy Yönetimi AŞ.'nin kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki EFOR
YATIRIM SANAYİ TİCARET A.Ş. hisseleri %5 sınırının altına düşerek %3,949'a ulaşmıştır.

MACKO - MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLAR, 13 Mart 2026 tarihinde, sermayesinin %100'üne sahip olduğumuz
bağlı ortaklığımız Matchzone Teknoloji A.Ş. tarafından, Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak en düşük
32,66 TL ve en yüksek 33,04 TL fiyat aralığından toplamda 61.193 adet ve 61.193 TL nominal değerli alış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Şirketimiz Mediazz Yeni Medya ve Teknoloji Yatırımları A.Ş.'nin Mackolik Internet Hizmetleri
Ticaret A.Ş. sermayesindeki doğrudan ve dolaylı pay sahipliği oranı %62,63'den %62,69’a yükselmiştir.

MACKO - MATCHZONE TEKNOLOJİ ANONİM ŞİRKETİ, 13 Mart 2026 tarihinde Şirketimiz tarafından Mackolik Internet Hizmetleri
Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak en düşük 32,66 TL ve en yüksek 33,04 TL fiyat aralığından toplamda 61.193 adet ve 61.193 TL
nominal değerli alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay
oranımız %11,63'ten %11,69'a yükselmiştir.

KTSKR - SINIRLI SORUMLU KÜTAHYA PANCAR EKİCİLERİ KOOPERATİFİ, 13/03/2026 tarihinde Kütahya Şeker Fabrikası A.Ş. payları
ile ilgili olarak ortalama 80,06TL fiyattan 10.000,00TL toplam nominal tutarlı satış işlemi piyasa koşullarında tarafımızca
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Kütahya Şeker Fabrikası A.Ş. sermayesindeki paylarımız 13.03.2026 tarihi itibarıyla %16,06
seviyesine gerilemiştir.

LKMNH - ALİ HAYDAR YAKUT , 16.03.2026 tarihinde LOKMAN HEKİM ENGÜRÜSAĞ SAĞLIK TURİZM EĞİTİM HİZMETLERİ VE İNŞAAT
TAAHHÜT ANONİM ŞİRKETİ payları ile ilgili olarak 15,95 TL fiyattan 10.000-TL toplam nominal tutarlı alış işlemi tarafımca
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte LOKMAN HEKİM ENGÜRÜSAĞ SAĞLIK TURİZM EĞİTİM HİZMETLERİ VE İNŞAAT TAAHHÜT
ANONİM ŞİRKETİ sermayesindeki paylarım/oy haklarım 16.03.2026 tarihi itibariyle %0,035 sınırına ulaşmıştır.

LMKDC - LİMAK ÇİMENTO, 13/03/2026 tarihinde LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak
34,62 - 34,90 TL fiyat aralığından 678.262 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi tarafımca/ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım 13/03/2026
tarihi itibariyle %72,11 sınırına ulaşmıştır.

RUZYE - MEHMED NUREDDİN ÇEVİK , 16/03/2026 tarihinde RUZY MADENCİLİK VE ENERJİ YATIRIMLARI SANAYİ VE TİCARET A.Ş.
payları ile ilgili olarak 11,67 - 11,70 TL fiyat aralığından 900.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi ve/veya 0 TL toplam
nominal tutarlı satış işlemi tarafımca /ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte RUZY MADENCİLİK VE ENERJİ
YATIRIMLARI SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım 16/03/2026 tarihi itibariyle %24,18 sınırına ulaşmıştır

SASA - Bank of America Corporation, 12.03.2026 tarihinde, ortaklığımızın % 100 oranında kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International, Bank of America, National Association tarafından, SASA POLYESTER SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili
olarak 2,31 – 2,32 TL fiyat aralığından 351.762.234 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 282.241.296 toplam nominal tutarlı satış
işlemi neticesinde net 69.520.938 adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle birlikte SASA POLYESTER SANAYİ A.Ş. sermayesinde,
iştirakimiz Merrill Lynch International, Bank of America, National Association vasıtasıyla dolaylı yoldan sahip olduğumuz
payların/oy haklarının oranı 12.03.2026 tarihi itibariyle %5,094 seviyesine ulaşmıştır.

SVGYO - Pardus Portföy, Pardus Portföy Yönetimi AŞ.nin kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki SAVUR
GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. hisselerinde 13/03/2026 tarihinde 38,254,888 adet lot hisse alımı gerçekleşmiştir. Bu
işlem sonucunda Pardus Portföy Yönetimi AŞ.'nin kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki SAVUR GAYRİMENKUL
YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. hisseleri %5 sınırını aşarak %6,582'ye ulaşmıştır.

TATEN – HEDEF PORTFÖY, Hedef Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki TATLIPINAR ENERJİ
ÜRETİM A.Ş.(TATEN) hisselerinin toplamı, 12.03.2026 tarihinde 17.354.420 nominal hisse satımı sonucunda %5,416 sınırından
%3,870'e düşmüştür.

VKING - YAŞAR BİRLEŞİK PAZARLAMA, 13/03/2026 tarihinde VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. payları ile ilgili olarak 28,00 - 29,60 TL
fiyat aralığından 476.426 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi tarafımca/ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
birlikte VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım 13/03/2026 tarihi itibariyle %8,67 sınırına
ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

ENERY 8,90-8,94 TL 500.000 TL 342.949.106 adet %3,81

GLYHO 14,75-15,00 TL 400.000 adet 22.339.774 adet %1,14

LOGO 134,6-134,9 TL 40.000 adet -  %1,46
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

A1YEN 990,90909%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BSOKE Tahsisli

BIMAS 100%

BUCIM 166,66666%

BUCIM 166,66666% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli 12.02.2026

CEMZY 472,13%

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CRDFA 200%

CVKMD 170% 1 TL

DITAS 100% 1 TL

DSTKF 1700%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

ETYAT 200%

EUHOL

EUKYO 200% Tahsisli

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 188,91424%

GZNMI 1000%

HEDEF 5388909%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IHLAS 200% 1 TL

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KRTEK 300% 1 TL

KUYAS Tahsisli

LINK 4000% 10.03.2026 18.03.2026
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL

MARTI 150% 18.02.2026 2.03.2026 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO 63833834%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

OSMEN Tahsisli

OZYSR 310%

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131%

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 100.00%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TRILC 540,89490%

TURSG 100%

VANGD 300% 5 TL

VRGYO 100%

YAPRK 2000%

YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

ALARK - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 3,0532068 ve net 2,6227351 TL olmak üzere nakit kar payı
ödenmesine, karar vermiştir.

BEYAZ - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,3009404 ve net 0,2557993 TL olmak üzere nakit kar payı
ödenmesine, karar vermiştir.

DESA - Şirket, 3 taksit olmak üzere 1. Taksit 1 TL nominal pay için brüt 0,0840336 ve net 0,0714285 TL; 2. ve 3.
taksit ise nominal pay için brüt 0,0960384 ve net 0,0816326 olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

FLAP - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,1066666 ve net 0,0906666 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine,
karar vermiştir.

GRTHO - Şirket, 2 taksit olmak üzere 1 TL nominal pay için brüt 0,4490712 ve net 0,3817105 TL olmak üzere nakit
kar payı ödenmesine, karar vermiştir.

NETCD - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 4,3795620 ve net 3,7226277 TL olmak üzere nakit kar payı
ödenmesine, karar vermiştir.

AVPGY - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 2,50 ve net 2,50 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

ERBOS - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 2,70 ve net 2,295 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

NUHCM 17.03.2026 23.03.2026 19.125 0

TOASO 23.03.2026 25.03.2026 17.00 6

AGESA 25.03.2026 27.03.2026 5.902 8

KCHOL 25.03.2026 27.03.2026 5.805 8

AKBNK 26.03.2026 30.03.2026 1.871 9

ANHYT 26.03.2026 30.03.2026 6.918 9

FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4.042 10

TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0.455 10

ISGYO 31.03.2026 2.04.2026 0.083 14

AFYON 1.04.2026 3.04.2026 1.275 15

ANSGR 1.04.2026 3.04.2026 1.168 15

ASGYO 1.04.2026 3.04.2026 0.168 15

CIMSA 1.04.2026 3.04.2026 0.629 15

ISCTR 1.04.2026 3.04.2026 0.458 15

ISMEN 1.04.2026 3.04.2026 2.691 15

SAHOL 1.04.2026 3.04.2026 1,338 15

AKSA 3.04.2026 7.04.2026 0.493 17

ULUFA 6.04.2026 8.04.2026 0.21 20

GARAN 7.04.2026 9.04.2026 4,476 21

YGGYO 7.04.2026 9.04.2026 10.55 21

ENKAI 8.04.2026 10.04.2026 1.794 22

ENJSA 13.04.2026 15.04.2026 4.318 27

GLCVY 13.04.2026 15.04.2026 2.129 27

VAKKO 14.04.2026 16.04.2026 5.312, 28

AKMGY 15.04.2026 17.04.2026 12.36 29

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 29

SELEC 17.04.2026 21.04.2026 0.374 31

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0.455 34

KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13.6 34

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0.31 41

NETCD 30.04.2026 5.05.2026 3.722 44

ALARK 4.05.2026 6.05.2026 2.622 48

LIDER (1. Taksit) 6.05.2026 8.05.2026 0.03 50

NTGAZ 6.05.2026 8.05.2026 0.739 50

CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1.215 56

OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0.016 56

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0.144 57

KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0.038 59

ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2.295 64

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0.196 64

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 1.06.2026 0.381 66

SISE 1.06.2026 3.06.2026 0.499 76

AVPGY (1. Taksit) 3.06.2026 5.06.2026 2.5 78

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2.5 99
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0.255 99

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0.6 99

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0.0003664 101

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1.296 111

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0.030 113

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1.534 126

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0.381 127

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0.255 163

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0.151 167

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0.030 175

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1.534 189

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0.196 195

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 2.10.2026 0.071 197

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5.734 197

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0.144 202

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0.531 212

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0.901 218

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0.081 227

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0.03 234

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0.081 258

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0.531 273

BEYAZ - - 0.255 -

FLAP - - 0.09 -

SDTTR (1. Taksit) - - 0,0775 -

SDTTR (2. Taksit) - - 0,0775 -

ACSEL - - 0.255 -

BRYAT - - 141,223 -

DOAS (2 Taksit) - - 12.75 -

EREGL - - 0.467 -

GENIL (3 Taksit) - - 0.013 -

ISBIR - - 0.85 -

ISDMR - - 3.825 -

KTLEV (4 Taksit) - - 0.082 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0.096 -

LOGO - - 4,473 -

PETUN - - 0.416 -

TERA - - 4.00% -

VERTU - - 0.3 -

VERUS - - 0.085 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Veri yoktur.  
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

LXGYO

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
LXGYO.E payları 17/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 16/04/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun (SPK) 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi
kapsamında yer alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli
kararıyla 06/03/2026 seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 27/03/2026 seans sonuna
kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Mart Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

18.Mar 19.Mar 19.Mar 19.Mar 18.Mar

BoC ECB BoE BoJ FED

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

